

多项创新发布 2024锦江酒店伙伴成功大会举行

7月17日,作为荟聚·美好城市生活——2024锦江行 的重要组成部分,2024锦江酒店伙伴成功大会在上海隆重 举办。现场盛大发布了锦江酒店品牌主张——"心之安处, 锦江酒店",以"归属感"联接与消费者的共鸣;另有"跟着锦 江游中国"大IP及首发线路揭秘、酒店界首个"AI超级员 工"酷炫人职等,打造丰富的酒店消费新体验。

"一见到就心安了""一躺下就心安了""一闻到就心安 了"……锦江酒店以"归属感"联接与消费者的共情,在伙 伴成功大会现场,锦江国际集团副总裁周维、锦江酒店(中 国区)首席执行官王伟、锦江酒店(中国区)高级副总裁张 凯共同揭晓了锦江酒店全新品牌主张——"心之安处,锦

进入暑期以来,"去哪玩、怎么玩"是大多数人出游考虑 的首要问题。锦江在度假酒店市场已布局多年,借此次锦 江酒店伙伴成功大会,"跟着锦江游中国"大IP全新亮相, 现场首发了海南岛环线等产品,并预告了云南、新疆、川藏 等新线路——该系列产品以路线串联"酒店+",网罗酒店 周边的景区、景点、在地餐厅及各文旅业态,并将时下热门 的房车、露营、演唱会经济等均纳入路线打造,"一价全 包"。大会上,还同时宣布将与贵州省旅游产业发展集团联 合推出度假产品品牌。

会员积分和权益价值,是许多消费者选择酒店的重要



考虑因素之一。在前一晚的荟聚·美好城市生活——2024 锦江行启幕仪式现场,锦江旅途价值会员平台锦江荟隆重 发布了全新Slogan——"陪你看世界", 意寓做消费者体验 世界的坚实陪伴。当晚,锦江荟品牌代言人胡歌也惊喜亮 相启幕仪式,亲自揭晓了《陪你看世界》系列影片。

同时,在大会上锦鲲JINTELL以人机交互的特别方式 酷炫亮相并入职锦江,成为行业内首个AI超级员工,也成 为锦江数字化战略的标志性象征。据介绍,JINTELL是锦 江酒店(中国区)数字化战略中的重要一环,后者在数字酒 店领域已深耕多年,旗下提供机器人服务的酒店目前已超

"邮运通"顺丰速运脆李航班首航

7月17日17时,一 架满载巫山脆李的顺丰 塞斯纳 208B 货机稳稳 降落在江北国际机场。 这一刻,标志着"邮运 通"顺丰速运巫山到重 庆低空脆李航班正式开



通运营。通过低空脆李航班运输,脆李从巫山到重庆渝北的 运输时间从以往的7小时缩短至1.5小时,效率提升近80%。

据了解,"邮运通"是一项多跨协同、融合发展的创新性 工作,将构建起集寄递物流、农村电商、普惠金融等于一体 的新业态新模式。顺丰速运通过"无人机+低空货运"的定 制化农产品运输服务线专线,成功打造了一条高效、快捷的 物流通道,实现了巫山脆李从产地到全国市场的快速直达, 有效解决了山区农产品外销的快速物流瓶颈问题,成为重 庆推动"邮运通"发展的重要举措和抓手,将有力推动巫山 脆李畅销全国,助力乡村振兴。

佳能发布新一代全画幅专微相机

7月17日,佳能(中国) 有限公司发布 EOS R系统 旗舰全画幅专微相机EOS R1和EOS R系统新一代 强者全画幅专微相机EOS R5 Mark II.

作为佳能1系列旗舰的

最新一代机型,EOS R1是传承,更是超越。佳能始终坚持 将"高综合性能和高可靠性"作为旗舰1系列不变的基因, 并不断升级影像技术,致力于提升相机性能和可靠性,令1 系列旗舰不断超越自我,开启引领未来影像创作的新阶 段;EOS R5 Mark II不仅延续了EOS R5的强悍性能, 还在画质、视频、对焦、连拍方面进行了全方位升级,是一 台既适合照片拍摄,又适合视频拍摄的高性能机型,为广 大专业摄影师、摄影发烧友、专业视频制作者以及视频博 主提供了新的价值,为专微相机在专业领域的应用拓展迈 出了坚实的一步。

2024雷军年度演讲举行

7月19日晚,2024雷军年度演讲在北京首钢冰球馆 举行,小米集团创始人、董事长兼CEO雷军做了主题为 "勇气"的第五次个人年度演讲,分享小米造车的来龙去 脉和过去三年他所经历的跌宕起伏。同时,雷军亲自发 布了大小折叠手机等一系列小米年度新品。

三星第六代折叠屏手机发布

7月17日,三星电子举行Galaxy新品中国发布会, 正式推出第六代折叠屏手机三星Galaxy Z Fold6与 Galaxy Z Flip6。同步登陆国内的还有诸多智能穿戴 新品,包括三星Galaxy Ring、Galaxy Watch7、Galaxy Watch Ultra以及三星Galaxy Buds3系列,为用 户提供更加便捷的AI智能体验。

华为Pura 70系列限时礼遇

7月18日,华为终端官方在社交平台上发布夏日礼 遇限时优惠活动,宣布华为Pura 70系列至高可享1000 元优惠。根据官方信息,目前华为Pura 70 Ultra机型 优惠力度最大,为1000元,华为Pura 70 Pro+机型则 优惠800元,其余机型也有不同力度的优惠。

抖音开展暑期专项治理

近日,继启动"2024暑期未成年人保护专项治理" 后,抖音发布公告称将进一步对涉及未成年人的高风险 内容进行整治。与未成年人相关的不良视频直播、不良 社交、不良电商、网络诈骗等行为,将成为平台近期从严 打击的对象。据悉,7月以来,抖音已封禁涉及未成年欺 诈账号82个,成功拦截线上高危欺诈动作近300万次。

李佳琦直播间创新防晒消费场景

近期,李佳琦直播间背后的美ONE团队公布了一组 防晒化妆品消费数据:2024年至今,已经有53个品牌的 防晒产品进入李佳琦直播间,几乎追平2023年全年防晒 品牌上播数量。与此同时,更多的国货品牌防晒得到了 消费者青睐,引发暑期消费热潮。

瑞幸咖啡第20000家门店开业

7月18日,瑞幸咖啡第20000家门店——北京中关 村·在握旗舰店正式开业。以"幸运在握"的品牌主张为 题,艺术家任哲为瑞幸咖啡量身打造主题雕塑《在握》,凸 显了该门店浓厚的科技感与艺术气息。 文/图 顾立

康养堂"

涉及卫生湿巾等 -次性使用卫生用品国标升级

明确一次性使用卫生用品的定义和分类;完善产品卫生要求;增加、优化和 调整了相关评价和测试方法……国家疾控局日前发布《一次性使用卫生用品卫 生要求》等两项新修订强制性国家标准解读,介绍有关标准修订情况。

从卫生湿巾到化妆棉,从纸尿裤到卫生棉棒,一次性使用卫生用品与大众 日常生活息息相关。

根据解读,我国旧版一次性使用卫生用品卫生要求标准自发布至今已有22 年,在此期间,一次性使用卫生用品领域涌现了众多新产品,检测技术也得以发 展。因此,旧版标准已难以满足当前行业的发展需求。

今年6月,国家市场监督管理总局(国家标准化管理委员会)发布《关于批准 发布〈钢筋混凝土用钢 第1部分:热轧光圆钢筋〉等18项强制性国家标准的公 告》。其中涉及国家疾控局管理的2项消毒领域强制性国家标准包括GB 15979-2024 一次性使用卫生用品卫生要求(代替 GB 15979-2002)和 GB 28931-2024二氧化氯消毒剂发生器卫生要求(代替GB 28931-2012)。上述2 项强制性国家标准自2025年7月1日起实施。

修订后的新标准明确了一次性使用卫生用品的定义和分类;完善了产品卫 生要求;增加、优化和调整了相关评价和测试方法等。

其中,在对原材料的卫生要求方面,根据国家相关管理规范和要求,增加了 原材料卫生要求中的禁用物质和生产用水要求,具体包括原材料应符合消毒产 品相关规范和标准的要求,无毒、无害;不应使用废弃或使用过的一次性使用卫 生用品作为原材料或半成品;原材料中不得添加《中华人民共和国药典》的药品 及其同名原料等。

据新华社

公告

别样的"髓缘",重燃生命之火

陆军军医大学第一附属医院血液科 邹云丁

小壮接到了中华骨髓库的通知,他与一 名等待移植的白血病患者初步配型成功,很 是激动。原来,早在小壮与还是医学生的妻 子小美热恋时,双双登记成为中华骨髓库造 血干细胞捐献的志愿者。

在非亲缘人群中找到全相合供者的概率 仅为1/10万到2/10万。小壮母亲在听说这 个消息后,立刻要阻止"傻儿子"的疯狂行为, "敲骨吸髓"后变成个傻子让这一家老小如何 是好!小美知道这个情况后,身为医者的她 -边鼓励和支持着丈夫的决定, -边耐心地 给"婆子妈"做起了科普。

什么是造血干细胞移植

造血干细胞是一群特殊的血液细胞,所 有的血细胞都由它产生。造血干细胞移植就 像是种庄稼,在移植前会通过预处理,尽可能 把"庄稼地(骨髓)"里的"杂草(异常细胞)"和 "庄稼(正常造血细胞)"一块儿清除,然后再 播种下新的"种子(造血干细胞)",等待其重 新生长出"庄稼"。

怎样捐献造血干细胞

在技术落后的年代,采集干细胞需要通 过采集骨髓的方式来进行,但现在则是采集 外周血造血干细胞。正常情况下,外周血液 中造血干细胞的量极少。在采集前,我们首 先会使用动员药物让更多的造血干细胞从骨 髓里释放到外周血中,然后再通过血液分离 机采集外周血中的干细胞,同时将血液中的 其他成分回输给捐献者,整个过程类似于加 长版的成分血献血,一般只需要几个小时。

捐献造血干细胞对身体的影响

造血干细胞具有强大的自我更新和复制 能力,捐献的干细胞仅为体内干细胞总量的 几十分之一。迄今中华骨髓库已经完成超过 生命。如果您也想奉献大爱,挽救生命,可以 成为一名造血干细胞捐献志愿者。

17000例的成功捐献,长期随访充分证明造

血干细胞捐献是科学、安全、无害的。骨髓是 骨头的一部分,不是脊柱里的脊髓,现在的采

集过程也不用"敲骨吸髓",志愿者更不会因

为捐献造血干细胞变傻。在干细胞采集前,

注射动员药物后短时间内可能会出现腰部及

关节酸痛、轻微发热等不适,随着采集的完成

妈的思想工作。小壮也最终通过了进一步的

精分配型和体检,成功采集约200ml干细胞

混悬液输注入患者体内,给患者带去第二次

经过小美的反复解释,终于做通了小壮

和药物的代谢,不适症状可自行缓解

如何成为一名造血干细胞捐献志愿者

凡是年龄在18-45周岁,身体健康,符 合无偿献血条件,取得家人同意,即可联系当 地红十字会或者中华骨髓分库(或者无偿献 血采血点),成为一名造血干细胞捐献志愿 者。若某天,有患者与志愿者初步筛选配型 相符,骨髓库会再次联系志愿者进行捐献意 愿的确认,经过同意后进行进一步的高分辨 率检测配型和体检等。一切准备就绪后制定 详细的移植计划,进行干细胞的采集,最终输 入患者体内,种下第二次生命的种子。

♪专家点评 ------------

陆军军医大学第一附属医院血液科 秦大兵:文章通俗易懂,用最朴实无华的语 言深入浅出地向大众科普了造血干细胞捐 献相关的知识,内容准确、科学、

> 合理,有助于消除普通大众 对造血干细胞捐献的恐惧 和误解。文章还具有故事



性,贴近生活,引人入胜。

中国体育彩票排列3 中国体育彩票排列5

中国体育彩票7星彩 第24082期开奖公告 本期开奖号码:577677+0

重庆市体育彩票管理中心 2024年7月19日

刊登 13018333716 15023163856 热线 023-65909440

市江津区聊月花椒种植场遗失公 一枚,编号:5003817021223,戸明作版 ◆遗失重庆足力劳务有限公司公 (编码5002257051512)声明作废 ◆重庆和泰勇成娱乐有限公司遗失2023年9月12日格 的娱乐经营许可证副本、编号500106160142声明作废 50歲完定計刊電腦4.補守5001060142甲肝胺 住富法宣址與正晶本50022600350072声明作 過失學平区遭家院子校家乐公童遺放、公 編号92500228MA60D5AW8E声明作废 ◆遗失重庆静修堂药房门市部公章-校、编号5002270070704声明作废 ◆ 遺失 李祖 生食 品 经 营 许 可 证 正 副 本 . I Y 25001100100001 → 選集重庆市壁山区瀬圏旧平小区业主委员会民办北企业 → 遗失重庆湖畔建筑装饰工程有限公

500224MBIC80883L, 02月22日至2025年0

的规定,依法对涉案姻草专卖品作出处理。特注销公告:经重庆市南川区新天

拟申请注销登记公告

第24191期开奖公告 第24191期开奖公告 本期开奖号码:439 本期开奖号码:43924